Logické úlohy – zadání
(pracovní list žáka)

Text k úloze 1 
V pěti domech (bílý, žlutý, zelený, modrý a červený) bydlí pět spolužáků (Aleš, Bohdan, Cyril, Dana a Eva). Víme, že:

· Aleš nebydlí v modrém ani zeleném domě.

· Ve žlutém domě nebydlí muž.

· V červeném domě bydlí Eva nebo Bohdan.

· Cyril ani Dana nebydlí v modrém domě.

1) Který z následujících výroků je určitě nepravdivý:

A) Cyril bydlí v zeleném domě.

B) Eva bydlí v červeném domě.

C) v zeleném domě bydlí Bohdan.

D) Bohdan bydlí v modrém domě.

E) ze zadání nelze jednoznačně rozhodnout.

Text k úloze 2

Mistrovství republiky v běhu na 100 metrů se zúčastnilo 6 sprinterů A, B, C, D, E, F. Víme, že:

· Sprinter F doběhl o jedno místo před sprinterem C.

· Sprinter B obsadil sudé místo v první polovině výsledkové listiny.

· A získal medaili.

· C nebyl poslední.

· D obsadil liché místo a skončil bez medaile.

2) Které z uvedených tvrzení je určitě pravdivé:

A) Sprinter F v závodě zvítězil.

B) Sprinter C skončil bez medaile.

C) Sprinter A doběhl třetí.

D) Poslední skončil E.

E) Nelze jednoznačně rozhodnout.

Text k úloze 3
Do tenisového oddílu chodí 6 chlapců. Víme, že Jiří je starší než Tomáš, Honza je starší než Ivo, Honza je mladší než Libor, Petr je mladší než Jiří.

3) Který výrok je určitě pravdivý?

A) Jiří je starší než Honza.

B) Tomáš je stejně starý jako Petr.

C) Ivo je mladší než Libor.

D) Honza je starší než Petr.

E) Ivo je mladší než Tomáš.
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